

电影《一句顶一万句》开幕丝绸之路电影节 刘震云光棍月“左右手互搏” 《一句顶一万句》撞档《我不是潘金莲》



刘震云11月左右手互搏 《我不是潘金莲》撞向《一句顶一万句》

《一句顶一万句》早就宣布将于11月11日全球上映。有意思的是,同样改编自刘震云小说的《我不是潘金莲》近日调档至11月28日,两部作品前后脚上映,而李安导演的《半场无战事》也将于11月份上映,因此有媒体调侃,11月电影市场三雄并立,刘震云独占其二,“光棍月”变成“刘震云月”,对此,刘震云幽默地回应:“月不月、二不二的,这不重要,也就是机缘巧合,确实不是有意的,近期电影市场比较低迷,而11月又是全年最冷的档期,希望这三把熊熊烈火,点燃电影市场最低迷的11月。”

“说得着”的黑色幽默 刘震云称“一句”让女人疼一万次心

世上真的有一句顶一万句的话吗?刘震云以其幽默的“刘式风格”,通过与电影《手机》作对比,解读《一句顶一万句》的实质:“《手机》剥了一次男人的‘皮’,这部电影疼了一次女人的心。”

刘震云在片中原汁原味地客串了一把“卖手机”的哲学家,继《手机》后再次与刘蓓谈起了恋爱,本色出演“嘴炮”的角色,妙语连珠地将“一句顶一万句”内心洪流释放出来,引发全场观众捧腹不已。对此,刘震云调侃道:“一开始这个演员选的不是我,导演考虑了几个人,一个是布拉德·皮特,一个是梁朝伟,还有一个是葛优。我就打电话给投资方说了这件事,他们说导演如果不用你就换导

刘震云表示看好这三部电影的票房。“好的票房不是影片的胜利,是观众的胜利,近几年那些胸大无脑的,那些酒肉无脑的,不说人话的电影,哪怕用的是全亚洲的明星照样没票房,大家开始喜欢看有内容的影片,看《一句顶一万句》点映的时候观众在哭和笑,我也在哭和笑;《我不是潘金莲》在点映时,冯小刚导演跟我说观众全场笑了45次,鼓了8次掌,基本上两分多钟笑一回。我觉得世界上只有两个电影,一个是好电影,一个是不好的电影,好的电影有两种,一种总是要触动人的心弦,还有就是动人心魄。”

演,如此才换来了我露脸的机会。”

刘震云称:“拍《手机》时得罪了男人,所有的朋友都用台词调侃自己‘做人要厚道啊’,最后连冯小刚导演都不敢出门了,因为人家都想扒他一层皮。这次我让女人疼了一万次心,正在谈恋爱的男女朋友、恩爱的夫妻,看你们有没有武松打虎的勇气,带另一半进电影院看这部婚姻试金石。”

在现场,孙茜更是动情说起《一句顶一万句》专治抑郁症的奇效功力:“我觉得这部电影是打开人们心结的一把钥匙,它不仅治好了我心中的委屈,还治好了我的孕前抑郁症,拍完这部戏后完全释然了。”

本报讯 19日晚,第三届丝绸之路国际电影节在西安开幕,来自全球35个国家和地区的244部参赛影片将角逐各项大奖。与郑州报业集团战略合作的电影《一句顶一万句》是本届电影节的开幕影片,昨天,原著兼编剧刘震云、导演刘雨霖偕主演毛孩、李倩、孙茜等悉数亮相。该片将于11月11日全球上映,而原定于9月30日上映,由冯小刚导演,同样改编自刘震云小说的《我不是潘金莲》宣布改档11月18日,“刘震云月”现象引起外界强烈关注。据悉,李安导演的新作《半场无战事》将于11月登场,今年11月可谓“三雄并立”。郑报融媒记者 梁晨 文/图

■解读

什么才是真正的内心战争大片?

《一句顶一万句》作为刘震云小说的扛鼎之作,以“小人物的内心战争”为内容核心,着眼于当下社会普通人纠结的内心之争,讲述人生百态中的奢侈必需品,它既不是金钱诱惑也不是时尚名牌,而是一个词——“说得着”。

婚后没话,忍还是不忍?被戴绿帽子,忍还是不忍?受了委屈,忍还是不忍?电影围绕着修鞋匠牛爱国发现妻子出轨之后的内心挣扎展开,被称为“一顶绿帽子下的史诗”。影片摄影指导郭迪在现场解剖什么才是真正的内心战争大片,他认为:“一部好的电影,看似没有镜头,其实人物角色却能透过面部情绪与肢体动作将心中的东西演绎出来,内心的战争才是最震撼。”

导演刘雨霖则说,真正伟大的电影作品,看不见导演、看不见编剧、看不见表演、看不见摄影机、看不见任何主创人物身影,看见的只是电影中的人物。当观众看这部影片的时候,会忘掉自己,时刻和影片中的人物在一起,从人物当中找到自己的影子。

《家有儿女初长成》开机

原班人马打造,宋丹丹、杨紫缺位

前日,情景喜剧《家有儿女初长成》在北京正式开机,张一山、高亚麟、王琳、张晔子等主演悉数亮相。该剧由12年前《家有儿女》的幕后团队操刀,并将保留重组家庭的设置,但讲述的却并非“刘星”“小雪”的后续故事,而是起用新的人物关系与故事情节,演绎儿女们“初长成”后步入职场、踏足社会的故事。

12年前,《家有儿女》缔造了情景喜剧收视神话,在新剧《家有儿女初长成》中,原班人马张一山、高亚麟、“刘星”的好朋友“鼠标”、“键盘”等悉数回归,而杨紫、宋丹丹则未能重聚。“爸爸”高亚麟透露,为了重聚《家有儿女》班底,大家都做了很多努力。林丛导演本来在加拿大生活,为这部戏带着女儿回国生活。高亚麟自己也推掉了一部电视剧和一部电影,“回家”专心拍戏。

《家有儿女初长成》并非《家有儿女》的续集,将起用全新的人物关系和故事情节,这个戏主要写的是江南和江北两个二十四五岁的青年人,他们的创业、他们的生活。出品人李洪表示,续集是延续原来内核的故事,但《家有儿女》承载不了今天《初长成》中孩子们的梦想。对于为何要在《家有儿女》开播12年后,再做一部《初长成》,李洪则认为是一件“天时地利人和”的事,原来剧中的小演员刚好初长成,所以现在拍《初长成》是最佳时机。新京

黄渤转型幕后

任《西游记》系列联合出品人



10亿票房加身的男演员黄渤,将加盟电影《西游记·女儿国》,并出任联合出品人。据透露,影片将于今年11月开机,会延续《三打白骨精》班底,并投入上千万美元制作视觉特效。

黄渤此次看上的《西游记》系列,由星皓影业出品及制作的前两部都拿下了超10亿的高票房,野心可见一斑。当然,粉丝们还是希望黄渤在片中露脸,但现在还未有明确的消息表示黄渤会出演。南都

都市健康

刊登热线:(总部)0371-56722588

刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

来电申领治疗仪

天水聚力生物电子有限公司(原中航天水飞机工业有限公司附属厂),是一家专业研发与生产各种大、中型治疗仪的企业,以供医院为主。2015年研制出家用型YF-T100A治疗仪(注册证编号:甘械注准20152260024),主要用于前列腺炎等前列腺疾病的治疗和保健。

该治疗仪由主机、治疗带、增效垫几部分组成。将增效垫放入治疗带中,通过治疗仪将药物的功效成分导入到病灶部位,同步实现仪器理疗和药物导入这种“药械合一”的治疗方式!

出于对本企业产品的信心,厂里制定了“不靠广告靠口碑”的营销策略,在全国20多个省份公开征集6000名前列腺病患者为厂家宣传员,每省限300个名额。厂里砍掉了高昂的广告

费用预算,拿出6000台治疗仪,免费赠送给这6000名厂家宣传员作亲身体会,成为厂家宣传员必须具备以下两个要求:

1、有尿频尿急、尿等待、起夜多等病症的前列腺病患者。
2、用后有疗效,愿意帮厂家作宣传的中老年朋友。

凡拨打400-8231-666

均可申请成为厂家宣传员,可免费领取:售价近2000元的YF-T100A治疗仪1台和治疗带1条,用于亲身体验。(为保证在全国各省份宣传力度的均衡,每个省份限征集300个宣传员的名额,名额完的省份则征集工作停止,望谅解!) 甘械广审(文)第2015060002号 征集代码:738

辅酶 Q10 优惠购,最后两天

一元健康惠民计划,10.5克高含量辅酶 Q10,仅需1元

辅酶 Q10 作为一种脂溶性抗氧化剂,是不可缺少的重要元素之一。为回馈广大消费者,合生康国际营养保健品有限公司推出“一元健康惠民计划”,凡中老年慢性病患者均可参与,活动期间,10.5克高含量辅酶 Q10,全部实行一元购。本次活动是一次惠及广大患者的活动,请相互转告,一元购正在进行,本报读者可凭读报信息优先申购,名额有限,最后两天,赶紧拨打电话,切莫错失良机!

一元购活动须知:
1、必须是真正有健康需求的,真正需要服用辅酶 Q10 的患者;
2、每个家庭只能申购一份,不能代购,不可重复申购;
3、因数量有限,每天仅限 80 人,按进线先后顺序为准,申购从速;
4、开展货到付款业务,由企业承担邮费,申购者不会多花一分钱。代码:6016
申购热线:4007-368-668

